

中国·南京  
结婚采购大会



第四届中国南京结婚采购大会已进入倒计时阶段,前几期的婚购会专刊上,小编已为您详细介绍了本次参展的酒店类、婚纱摄影类、婚庆类等众多商家,还嫌看得不过瘾?别急别急,咱们接着来……

现代快报记者 竺吉

## 快报婚购会:一大“波”商家来袭

### 苏宁环球套房饭店



苏宁环球套房饭店是一家高智能化全套房豪华商务型饭店,坐落于南京市中心地带,广州路与上海路交会处,步行至新街口、湖南路商业中心仅15分钟,10分钟步行至地铁1号线、2号线,十余条公交线路直达,地理位置优越。

在南京婚宴界具有极高知名度的大宴会厅——卢浮宫,坐落在饭店28楼,为500平米无柱式宴会厅。极具欧式皇家气派的卢浮宫宴会厅,圆形巴洛克风格的拱顶高达16米,环形落地大窗,360度全景眺望,视野开阔,富丽堂皇,气派非凡,可举办200余人的结婚喜宴,先进的设施及完美的音响效果,为您的婚宴添光增色。

清新雅致的塞纳宴会厅位于饭店3楼,可容纳180余人。无论是中式、西式,还是自助式婚礼,酒店都将以婚宴、婚庆一站式细致服务,为您提供多种优惠服务。

### 苏宁威尼斯酒店



南京苏宁威尼斯酒店是苏宁环球集团继苏宁环球套房饭店之后,投资兴建并管理的第二家高星级主题酒店。酒店位于南京市浦口区,从南京中央门过长江大桥到酒店仅十分钟车程,今年4月即将通车的地铁三号线柳洲东路站紧邻酒店,出站步行约200米即可进入酒店大堂,交通十分便利。

酒店自2008年开业以来,以其优越的地理位置、欧陆式的装修风格、异域的文化气息吸引了大量的中外宾客。其中,欧洲宫殿式层高超十米的各类婚宴大厅,每年更是吸引了数百对新人从各地慕名前来举办婚宴。酒店的婚宴以其多年来的良好口碑已在浦口地区形成品牌效应,加上较高的性价比以及完美的服务,“在浦口办婚宴首选威尼斯酒店”已然成为了人们的共识。

### 夏欢喜铺

南京夏欢喜铺于1997年8月18日正式建成,是一家以糖果、巧克力、老卤蛋、休闲蛋、喜蛋批发,喜糖包装为主营,集自主研发、市场营销为一体的食品公司。

喜糖在婚礼筹备中必不可少。随着当今婚宴模式的日新月异,喜糖的包装也跟着改头换面,喜糖虽小,却关系到婚礼的整体风格与气氛。无论喜糖之意在“糖”还是在“喜”,作为甜蜜喜事的代言,选一款新奇个性或品质优良的喜糖盒都会让您的婚宴更体面,更时尚。

夏欢喜铺,一家专业十八年,只为你婚礼的喜铺,随时欢迎您的光顾。

### 芊翔男士礼服



芊翔男士礼服,源自台湾,延续了25年的精湛工艺,每件西服必须由20年以上工龄的裁缝量体剪裁,经过187道的精致工序,66个工时缝制,一针一线只为最终的成品呈现出最高品质。芊翔经过二十七年的积累,已制作出最适合亚洲人身型的母版,区别于欧版、日版、美版西装,更加贴近亚洲人的身材特点,整体设计上贴合身型、外观挺拔、线条流畅、穿着舒适,并在细节上精益求精,彰显每一位男士自身无与伦比的魅力及品位。

### 天马礼车租赁

天马礼车租赁有限公司,南京婚车租赁7年老店。公司车辆种类齐全,驾驶人员皆具备三年及以上婚车经验,另有专业的岗前培训、完善的售后回访、不定期的抽奖赠车反馈新人,是一家专业的让老百姓放心的婚车租赁公司。

天马礼车,为爱情无限畅想,让婚礼怀揣幸福。天马礼车,将安全、服务和豪华融为一体!天马礼车,让您的礼车成为街道上最美的风景,让所有人来分享你们的幸福。不仅如此,公司还是新人及婚庆公司咨询及交流的平台。

### 瑞庭婚宴中心

瑞庭婚礼宴会中心是南京首家一站式婚礼殿堂,由豪门婚庆、蓝剑婚礼咨询机构和玄武湖婚礼中心联合打造,位于南京玄武湖公园内,目前由西式风格的菱洲宴会中心和中式风格的玄圃宴会中心组成。

瑞庭婚宴中心拥有得天独厚的自然资源,更有由资深策划团队、婚礼督导、司仪、摄像、摄影、彩妆等组成的一支拥有超专业服务水准的强大婚礼团队。西式菱洲宴会中心利用多样化的场地,可以为您提供户外、室内、教堂、水上等多种形式的西式婚礼选择,打造出量身定制西式婚礼浪漫殿堂;玄圃宴会中心为您展示中式风,宴会场所低调奢华、古朴典雅,中式宴席品种多样、传统美味,期待与您一同谱写“执子之手,与子偕老”的幸福恋歌!

### 瑞璞西装(礼服)定制



R·PRINCE(瑞璞)品牌是由凯妙服饰股份有限公司专为男士而创立的时尚西装(礼服)定制品牌。源于意大利时尚风情概念的R·PRINCE以其高贵的品质,严谨的制作工艺体贴入微的人性化设计,完美诠释了尊贵、时尚的国际品牌品位。R·PRINCE品牌将国际顶尖工艺技术与意大利著名设计师的经典设计巧妙融合,并通过面料、款式和细节的个性化选择为品位男士量身定制出完全属于自己的西装。

瑞璞选用的自工业革命以来都是世界公认的品牌面料来制作成衣,这些品牌在具有悠久历史的同时,也保证了面料本身的最佳特性。超细羊毛的舒适、羊绒的柔软、真丝的优雅、纯棉的柔顺等诸多优良特点,加上后期加工的精仿纺织,确保每一米布料的高品质,也是英国百年萨维尔街定制广泛使用的优秀品牌。